

**PROCES-VERBAL N°11
BUREAU
Mercredi 13 juin 2018 à 18h00
Salle Henri Madoré – Saint-Philippe**

Présents : Yves ETHEVE – Jacky AMANVILLE – Rosaire MORISCOT – Laurence GRIS – Daniel ROUVIERE – Marinette JACQUENET

Absents excusés : Jocelyn TRULES – Johnny PAYET

I) Tirages au sort des Coupes

Conformément aux articles 11 et 15 des règlements des Coupes, relatifs aux modalités de tirages, le Bureau sur avis de la Régionale Sportive, décide qu'il soit procédé à des tirages au sort dirigés pour les ¼ de finale de la Coupe de la Réunion et les ½ finales régionales de la Coupe de France (Groupes A et B).

Ces tirages seront effectués sur la base du classement arrêté de la précédente journée, soit celle du 10 juin 2018 (comptant pour la 10^e journée de championnat).

Le Président attire l'attention du Bureau sur la valorisation de notre football et entre autres de l'épreuve reine de la saison, la Coupe de la Réunion. La finale pourrait se jouer à un tarif attractif pour le grand public et à des tarifs réduits pour les clubs qui emmèneraient leurs équipes de jeunes assister au spectacle.

Des partenaires devront être sollicités par les membres du Bureau.

L'équipe vainqueur se verra offrir un déplacement aux Seychelles dans le cadre de sa préparation pour la saison 2019.

II) Organisation administrative LRF

Mylène CILLON est de nouveau affectée à la Direction Technique Régionale à temps plein.

Des solutions devront être trouvées pour la gestion du secrétariat de l'Arbitrage :

- ✓ M. Bruno FONTAINE coordonnera la désignation des arbitres.
- ✓ M. Eric TOURON sera affecté sur le pôle formation des arbitres par le biais d'une convention passerelle entre l'armée et la LRF à compter du 1^{er} septembre 2018.
- ✓ Mme Emilie BENARD, ancienne Emploi Avenir de la LRF, sera recrutée pour 6 mois à l'antenne Sud et gèrera le secrétariat de la Régionale d'Arbitrage en attendant la désignation d'une secrétaire définitivement dédiée.

III) Courriers

- **Demande de l'EF SAINT FRANCOIS pour intervention de la Ligue pour formation dans divers domaines.**

Accord du Bureau. Dossier transmis à la Régionale d'Arbitrage et Direction Technique Régionale pour mise en œuvre.

- **Demande du VAOVAO SC pour réintégration immédiate de ses équipes U17 et Senior**
Dossier en instance. Recours gracieux demandé à la F.F.F.
- **Demande de la JS SAINT ANNOISE pour organisation d'un tournoi U11 le mercredi 15 août 2018.**
Accord du Bureau. Dossier transmis à la Régionale des Jeunes pour études des possibilités et réponse au club.
- **Demande de la JS SAINT ANNOISE pour attributions de fanions LRF afin de représenter la réunion lors de leur déplacement à l'île Maurice dans le cadre de la participation de la section U13 à l'AFN Cup Tournoi International 2018.**
Accord du Bureau pour l'attribution de fanions.
- **Demande du FC BOULANGER pour aide au déplacement en Thaïlande en récompense de leur titre de champion Foot Entreprise 2017.**
Accord du Bureau pour une aide de 2000,00€.
- **Demande de l'EDMR pour attribution de lots dans le cadre de l'organisation de la journée futsal « hommage à M. Guy Mazagran » le 1^{er} juillet 2018.**
Accord du Bureau pour attribution des lots sous réserve de disponibilités dans le stock de la LRF.
- **Demande de l'AJS BOIS D'OLIVES pour attribution de lots dans le cadre de l'organisation d'un dîner dansant le 7 juillet 2018.**
Accord du Bureau pour attribution des lots sous réserve de disponibilités dans le stock de la LRF.
- **Demande du FC PANONNAIS pour attribution de récompenses dans le cadre de l'organisation du tournoi U15 « JE SUIS FOOTEUX ET NON DELINQUANT » le 11 août 2018.**
Accord du Bureau pour attribution des lots sous réserve de disponibilités dans le stock de la LRF.

Fin de séance : 22h00

La Secrétaire Générale,

Laurence GRIS

Le Président,

Yves ETHEVE